

做好基层工作 服务群众生活

如意湖办事处 党建观摩强根基 交流互鉴促提升



本报讯 为进一步提高基层党建工作水平,创建党建新思路,激发党建生机与活力,7月14日上午,郑东新区督查室副主任驻新郑市大槐树村第一书记李晓峰,组织大槐树“两委”成员一行50余人到如意湖办事处绿城百合社区学习交流党建工作,如意湖办事处党工委副书记崔航陪同观摩。

活动现场,绿城百合社区党总支书记刘学馨首先通过展板解说、举实例、实地讲解等方式向观摩团展示社区的党建引领、区域化党建、红色物业、城市精细化管理等重点、亮点工作。随后,刘学馨带领观摩团实地参观了社区打造的红色宣教长廊、综合减灾宣教室等基础设施建设情况,并

与观摩团领导作深入交流探讨。观摩团成员李老师激动地说:“通过本次观摩,我们看到绿城百合社区的党建工作做得很扎实,有许多值得我们学习的地方。我们回去后一定好好寻找差距、补齐短板,明确工作方向,树立工作目标,激发自身的动力与思路,搭建好组织联系群众的桥梁,更好地服务党员,服务群众。”

此次观摩活动是对基层党建工作的全方位集体“会诊”和交流,能诊断工作中的不足,查找差距,理清思路,集思广益,挖掘创新渠道,拓宽发展平台,更好地促进今后党建工作再上新台阶。

记者 马燕 通讯员 海贝贝 罗文聪 文/图

祭城路街道办事处 电影文化进社区 光影童年照我心



本报讯 暑假来临,为加强社区文化建设,丰富社区居民精神文化生活,切实做好辖区青少年儿童暑期防溺水等安全教育工作,7月10日晚,祭城路街道办事处万安街社区党群服务中心在盛世年华小区开展“电影文化进社区,光影童年照我心”为主题的社区观影活动。

活动当天,社区工作人员带着观影设备早早来到现场进行规划和布置。在社工布置场地的过程中,吸引了众多青少年的围观。活动正式开始,首先播放了《儿童安全教育宣传系列教育片》,社区工作人员围绕“预防毒品”“防溺水”“防性侵”等多个主题向现场儿童进行讲解,提高孩子们的警惕性。随后放映了电影《神笔马良》,电影中的桥段和台词逗得大家

捧腹大笑。看到电影中紧张的镜头时,孩子们聚精会神,整个电影观赏过程不仅让孩子们收获了快乐,也让孩子们学习到了不怕困难勇于拼搏奋斗的精神。放映结束后,不少居民表示,放映活动既能丰富居民的精神文化生活,又增加了邻里之间的交流,希望这样的活动越多越好。

本次电影进社区活动,满足了居民不出家门就能看电影的愿望,深受大家的欢迎和赞誉。该活动为期两个月,每周举行一次。举办社区观影活动增强了社区基层文化建设,营造了和谐社区氛围,也借助电影平台向辖区青少年传播安全教育知识,让他们的童年充满欢笑和爱。

记者 王阳 通讯员 孙健玲 文/图

龙子湖街道办事处 开展“7·11”世界人口日宣传活动

本报讯 近日,龙子湖街道办事处计生办在文苑路社区举办“7·11”世界人口日宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂条幅、发放宣传页的方式向群众宣传世界人口日相关知识,告知群众国家、省发展托育服务的相关政策,宣传婴幼儿照护服务知识、免费孕前优生筛查、生殖健康等知识,现场就独生子

女奖扶政策、生育登记服务证的办理等问题为群众答疑解惑。

本次活动共发放宣传页500份,向群众发放避孕套2000只、毛巾100条,针对群众热切关心的生育政策给予详细讲解,进一步增进了社区群众对优生优育知识的了解,增强了对生殖健康知识的认识,受到了广大群众的一致好评。

记者 王阳 白爱玲 常琳璐

商都路办事处 警钟长鸣 作风建设不松懈

本报讯 为深入开展“廉洁教育村村行”活动,加强党员干部作风纪律建设,7月7日,商都路办事处海马公园社区组织召开“廉洁教育村村行”警示教育再学习专题会议,社区书记、主任及两委成员、全体党员共计20余人参加。

会议首先传达了学习了市、区关于开展“廉洁教育村村行”活动有关指示要求。接着,观看警示教育片,通过一个个生动的案例,以案为鉴、以案明纪、以案促改,进一步提高基层党员干部纪律意识,始终做到严于律己,警钟长鸣。随后,社区“两委”人员结合本职工作进行了讨论发言,纷纷表示,要时刻筑牢思想防线,在行动上严守党纪国法,自觉增强党性意识和廉洁自律意识,充分发挥党员先锋模范作用。最后,全体党员重温入党誓词,共同回望初心。

通过此次活动,社区党员受到了一次深刻的警示教育,深受触动和警醒,进一步筑牢了思想防线,推动形成崇廉尚廉的社区风尚。

记者 王阳 通讯员 原方方

东越市政 消安全隐患 “剪”城市烦恼

本报讯 进入7月,全市“双改”工作持续火热开展。为保障城市道路出行安全,消除安全隐患,河南东越市政工程有限公司按照郑州市城管局行道树修剪要求,针对辖区内龙子湖部分道路行道树遮挡路灯、影响路灯照明效果的问题,全面组织开展行道树疏枝修剪工作。



康生长、保证道路交通安全的重要措施。目前,龙子湖区域内行道树共计修剪300余棵。下一步东越市政将继续加快修剪工作进度,不断提高绿化景观管养水平,用实实在在的工作成效提升辖区居民的幸福感和获得感。

记者 王阳 通讯员 窦真珠 文/图

为确保作业安全,东越市政提前对绿化修剪工人进行岗前培训,要求所有人员作业期间严格遵守绿化养护作业有关安全规定,做好安全防护和交通疏导,确保修剪作业安全、有序。

此次修剪工作按照“主要干道优先、背街支路低峰时段推进”的原则,逐路逐段有针对性开展,统筹兼顾工作时效和景观效果。

行道树整形修剪是保持树木健

兴东市政 一线环卫职工收到夏日“清凉礼物”

本报讯 7月10日上午,郑东新区管委会机关党委副书记李力、郑东新区工会的同志们带着一份夏日的“清凉”,走访慰问了兴东市政的一线环卫职工。

李力在慰问中表示,环卫工作是美化城市、服务社会、为民造福的崇高事业,对改善人居环境、提升生活质量、彰显城市文明、展现城市形象发挥着不可或缺的作用,环卫工人是“城市的美容师”,全社会应该关心和关怀环卫工人的工作和生活,尊重环卫工人的劳动成果。希望广大环卫工人干好本职工作,也要做好自我防护,以更好的精神状态迎接新的工作。

高温慰问传递丝丝清凉。此次慰问,不但带来了毛巾、水杯、清凉油等防暑降温物品,还为一线环卫工人送



来了清甜可口的西瓜。在这炎炎夏日,领导们还叮嘱环卫职工一定要注意身体,劳逸结合,做好防暑降温。

受慰问的一线环卫工人对此次慰问活动连连称赞,他们表示,非常感谢领导的理解和支持,烈日酷暑下一定会继续做好郑东新区辖区内的环卫保障工作,为“郑州之窗”这张“名片”增光添彩。

记者 王阳 通讯员 孙艳杰 文/图